中方敦促美日摒弃冷战思维

君子和而不同 君子周而不比

新华社北京4月25日电 外交部发言人秦刚25日在例行记者会上表示,中方敦促美、日摒弃冷战思维,切实尊重本地区其他国家的利益和关切,以免给地区和平稳定造成进一步干扰。

在当日例行记者会上,有记者问, 美日双方刚刚发表了联合声明。该声明称《美日安保条约》适用于所有日本施政下的区域,包括钓鱼岛。声明还对东海防空识别区以及南海争端等问题发表评论。请问中方对此有何看法?

秦刚说,我们对美日联合声明的一些内容表示严重关切。利用一些问题

对其他国家指手画脚,将会对有关问题的妥善解决和地区稳定造成不利影响。

他表示,在钓鱼岛问题上,中方的立场是一贯、明确的。钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土。《美日安保条约》是冷战时期的产物,无法改变钓鱼岛属于中国这一事实。任何人无论说什么、做什么,都动摇不了中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整的坚定决心和意志。

他表示,划设东海防空识别区是中国作为一个主权国家的应有权利,完全符合国际法和国际惯例。美国、日本几

十年前就划设了自己的防空识别区,他们根本没有资格对中方此举说三道四。

他表示,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,这是建立在充分的历史和法理依据之上的。有关国家就南海争议提起国际仲裁的做法本身就违背了此前达成的双边共识和各方在《南海各方行为宣言》中做出的承诺。中方有充分的诚意通过当事方之间的直接对话协商和平解决争议和分歧,但我们绝不允许中国的国家主权和领土完整受到侵犯。

秦刚说,从根本上讲,利用《美日安保

条约》来强化集团政治、损害第三方利益 不仅不合时宜,而且违反国际关系基本准则。我们已经进入了21世纪,和平发展、 合作共赢是当今亚太地区的主流,也是本 地区各国人民的普遍愿望,是大势所趋。

秦刚说,美、日应该如何做才有利于地区的和平、稳定和繁荣?60多年前的冷战思维到今天是不是需要进行反思了?我建议他们从两千多年前中国的先哲孔子的智慧中得到一些启示。孔子曰:"君子和而不同""君子周而不比"。

秦刚说,外交部负责人25日下午分别约见美国和日本驻华大使,提出严正交涉。

韩国沉船事故

第四名遇难中国公民 遗体已找到

据新华社韩国珍岛4月25日电(记者 杜白羽 张青)中国驻韩国大使馆25日确认,韩国失事客轮"岁月"号上失踪的第四名中国公民的遗体已被找到,使馆正协助家属处理善后事宜。

记者获悉,韩国海警于25日下午3时许确认发现了此前失踪的中国女学生遗体,且得到其亲属确认,目前遗体已运回珍岛郡彭木港。

本月16日,载有476人的"岁月"号客轮在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域发生意外进水事故并最终沉没,其中174人获救。据韩联社报道,截至目前,船上人员中有185人确认死亡,仍有117人失踪。遇难者中包括4名中国公民,分别为两名男性和两名女性。

乌克兰一架军用直升机 在东部被击毁

新华社基辅4月25日电(记者 张志强)乌克兰国家 反恐中心25日证实,一架米-8军用直升机当天上午在东 部地区遭枪击后起火爆炸,机长受伤。

乌克兰国家反恐中心说,当天上午11时前后,一架 米-8军用直升机在顿涅茨克州的克拉马托尔斯克机场即 将起飞时遭狙击手攻击。直升机油箱被击中后起火爆炸, 机长受伤,机组其他成员因迅速撤离而安然无恙。

在最近一周里,乌克兰两架军用直升机在顿涅茨克 州执行低空侦察任务时遭到不明身份者枪击,但无人 受伤。

涉嫌严重违纪违法

河南驻马店市委书记等两名厅级官员接受调查

新华社郑州4月25日专电(记者 宋晓东)据中央纪委监察部网站消息,河南省驻马店市委书记刘国庆和河南省人大常委会财经委副主任赵亚平涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

刘国庆于1982年7月参加工作,从1995年6月起长期在公安系统工作,曾先后担任河南省公安厅政治部主任、常务副厅长、党委副书记,2008年3月调任驻马店市委副书记、代市长,2013年4月任驻马店市委书记。

赵亚平于1969年4月参加工作,先后担任河南省质量技术监督局副局长,河南省建设厅副厅长,洛阳市委副书记,河南省科学院院长、党委书记,河南省地方税务局局长、党组副书记,河南省人大常委会常务委员、财经委副主任。

吉林省档案馆公布新发掘的89件日本侵华档案

日军暴行,连一些日本人也看不下去

吉林省档案馆近日公布新发掘的 89件日本侵华档案,涵盖南京大屠杀、 在占领区设置"慰安所"、强征奴役中国 劳工以及向731部队进行"特别移送"等 内容,直观、真实记录了日本侵略者犯 下的种种罪行。翻开这些档案,日军暴 行让人触目惊心。

暴行让人触目惊心

"看到房屋就烧,看见人就杀,还强 奸妇女。"

"步兵作战时,几乎每天都在放火、 抢劫、杀人。"

"在扫荡一个村落时,所有男子被 杀,小孩被扔进火中,共杀死150人。"

在此次公布的89件档案中,类似的 日军暴行记录比比皆是。

一份关于中国劳工的档案,记载了以中国战俘为主的"特种工人"遭到日军的严密监控以及施加的非人待遇,罹患疾病甚至死亡人数众多,"中国劳工

尸体堆放得到处都是,这些尸体被狗当作美食在啃咬着"。

日军大量抢夺劳工,甚至还使用童工。档案记载了年仅12岁的朱小八被征用为童工的情况。

南京大屠杀的惨状在档案中浮现出来。一份报纸档案记录道,侵入南京的日军3日内打死8.5万人,特别是经日军助川部队和海军"扫荡"后,从下关码头最近的一条街到扬子江下游尸体绵延二三里远。

对于日军的暴行,一些日本人也看不下去。1938年3月12日,隶属于日军华中荻洲部队的渡边德右卫门在发给新潟县西颈城郡上早川村关原草苗的信中写道:"2月6日我中队在警备中,附近有近万名残余敌人。可怜的是当地老百姓,因为接到全部杀光的命令,虽然我们对小孩子多少抱有一丝同情,但含着眼泪,一起杀掉的也不少!"

臭名昭著的731部队是日本进行细 菌战的罪魁祸首,该部队利用中国、苏联 及盟国被俘人员进行的人体活体试验尤 其令人发指。在这批档案中,详细记录 了日军以"苏联间谍"罪名对李文刚、王 国财等人实施"特别移送"的情况。

只是冰山一角

"这次公布的89件档案只是该馆收藏的近10万卷(件)日本侵华时期档案的冰山一角。"吉林省档案馆馆长尹怀说。

吉林省长春市是日本占领中国东北时期扶持的傀儡政权伪"满洲国"的"首都"。1945年8月,日本战败逃跑前,仓皇焚烧销毁各种档案资料。

关东宪兵队司令部的档案因数量 庞大,没有来得及彻底焚毁,被匆匆埋 在地下,直到20世纪50年代初建筑施 工时被发现,这批档案才重见天日。

81岁的赵素娟是吉林省档案馆的 离休干部,亲历了这批档案的发现、接 收、整理的全过程。"这批档案刚被挖出 来的时候,都粘在一起,甚至烂成一团, 变成了'档案砖'。" 20世纪80年代,这批档案被移交到吉林省档案馆。随着工作人员不断翻译、解读,这些尘封的档案逐渐开始"发声",侵华日军的一件件残暴罪行也经出水面。

据介绍,这批档案共分为4个部分,包括关东宪兵队司令部档案、伪满中央银行档案、唱片档案以及伪满洲国"国都"新京一些重要建筑物的图纸。

"这些档案是日本侵华过程中自己 形成的档案,真实记录和反映了日本侵 华的各种罪恶活动,大部分具有排他 性、唯一性,另有一部分从不同侧面对 已用于研究的档案做出佐证。"中国社 科院日本研究所前所长蒋立峰说。

国家档案局副局长李明华说,这些档案对于进一步揭露侵华日军的滔天罪行增添了新的证据,是对日本右翼势力的有力回击。日前,根据这批档案编写的《铁证如山——吉林省新发掘日本侵华档案研究》一书出版发行。

(据新华社长春4月25日电)



百度时代广场祝本届美酒节圆满成功 河南时代置业有限公司全程赞助本次美酒节

咨询电话:400-0379-900、0379-65233020/21



澳大利亚飞往印尼巴厘岛客机遭醉汉"劫持"

4月25日,在印度尼西亚巴厘岛登巴萨机场,士兵在刚降落的客机附近警戒。(大图) 维珍澳大利亚航空公司25日飞往印度尼西亚的一架客机发出遭劫持信号,最后安全降落在目的地巴厘岛机

场。现已查明,所谓"劫机"原来是一名醉酒乘客企图硬闯驾驶舱。 这是企图硬闯驾驶舱的醉酒乘客马特·克里斯托弗。(小图)

(新华社/法新)

拍卖公告

受委托,定于5月4日上午10时在洛阳大酒店拍卖液体洗涤剂生产线、洗衣粉生产线、磺酸生产线及锅炉等设备一批(详情请电询)。有意者请于5月3日17时前携有效证件到我公司交纳保证金并办理相关竞买手续。

展示时间:公告之日起 展示地点:标的所在地 报名地点:洛阳市海关东邻银隆 居828室

报名电话:0379-64606533 监督电话:0379-62325608 网址:www.henanbld.com

河南博利达拍卖有限公司

公 告

我处依法对 2013 年 8 月 20 日出具的公证书【公证事项:委 托,编号:(2013)洛市证民字第 2020号】进行了复查,根据《中华 人民共和国公证法》和《公证程序 规则》的相关规定,决定予以撤 销。该公证书自始无效。

如果对本决定有异议,可在 接到决定之日起60日内,向地方 公证协会提出公证复查争议投 诉。

河南省洛阳市洛市公证处

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年5 月27日9时在开元大道和望春门街 交叉口金凯悦大酒店会议室公开拍 卖湖南路与景华路交叉口房产(门 面,办公楼,住宅)。有意竞买者,请 于2014年5月26日17时前持有效 证件到我公司报名,并交纳保证金 100万元,取得竞买资格。

标的展示时间:自公告之日起至 2014年5月26日 地点:洛阳新区凝碧南街中铝嘉园

1-2-2202室 标的展示地点:标的物所在地

15236696777

标的展示地点:标的物所在地 工商监督电话:0379-62325608 拍卖公司电话:0379-65527717

洛阳市公物拍卖有限责任公司